
   
 

 

RESPOSTA AO RECURSO 

 

Prova: Administração  

Nome do Concurso: TRF 5ª Região 

Questão contestada: 33 

Resposta Publicada: D Resposta do Candidato: A 

FUNDAMENTAÇÃO DO PROFESSOR 

 
NÚMERO DE INSCRIÇÃO: 29038 
 
Empresas, que têm uma quantidade menor de níveis hierárquicos, apresentam 
concentração de poder em poucos líderes e estes delegam pouco o poder decisório. Elas 
têm sim poucos chefes e muitos subordinados, entretanto, não é considerada uma 
estrutura flexível, como está descrito na alternativa A. Esta alternativa estaria correta 
caso não existisse esta afirmação, “estrutura flexível”. Neste sentido, sua estrutura não 
é flexível e os problemas cotidianos precisam ser resolvidos pela alta direção.  
 
 
 
 
 
 
RECURSO INDEFERIDO 
GABARITO MANTIDO 
 
 
 
 
 
 

 
 


